
                              Результаты анкетирования  

по вопросам организации школьного питания   (май 2025 г.) 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 

пищи в школьной столовой. 

         В анкетировании участвовали 145 обучающихся 1- 9 классов и 48 родителей 1- 4 

 классов. Были получены следующие результаты: Анализ материалов анкетирования  

показывает, что услуги, предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы,  

100% обучающихся получают горячее питание и 34 % детей из опрошенных родителей  

получают горячее завтрак и обед. На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации  

питания в школе. Родители и обучающиеся удовлетворены системой питания.  

Обучающиеся оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой –  

98,4%. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе,  

крайне  мала - 1,6 %.  Среди обучающихся 1,8 % не удовлетворены  школьным меню. 

 Это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка. 

Выводы: 

Мониторинг по вопросу организации горячего питание в школе необходим, на что 

указывают ответы анкет. 

Обучающиеся и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в 

школьной столовой фактически одинаково. 
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